聚潮盈合1号专项资产管理计划收益分配公告

公告日期: 2017年2月3日

1 公告基本信息

资产管理计划名称		聚潮盈合1号专项资产管理计划
资产管理计划代码		6396027
资产管理计划合同生效日		2016年1月28日
资产管理计划管理人名称		上海聚潮资产管理有限公司
资产管理计划托管人名称		宁波银行股份有限公司
公告依据		聚潮盈合1号专项资产管理计划 资产管理合同
收益分配基准日		2017年1月28日
截止收益分配 基准日的相关 指标	专项计划实际存续天数	366 天
	距离上一次收益分配天数	本次收益分配为本资产管 理计划首次收益分配
	A 类委托人收益	3, 143, 580. 78 元
	B类委托人收益	3, 111, 158. 63 元
	C类委托人收益	2, 953, 536. 34 元
	D类委托人收益	6, 679, 927. 39 元
	管理费	776, 003. 45 元
	托管费	15, 520. 07 元

2 与收益分配相关的其他信息

现金红利发放日	2017年2月6日
分配对象	聚潮盈合 1 号专项资产管理计 划委托人

分配方式	对 A、B、C、D 各类委托人进 行收益分配
税收相关事项的说明	资产委托人根据国家法律法规 的规定,自行履行纳税义务
费用相关事项的说明	收益分配时所发生的银行转账 或其他手续费用从委托人的分 配收益中扣除